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KẾ HOẠCH THÁNG 11/2018
I. Chủ đề tháng 11: Thi đua lập thành tích chào mừng kỷ niệm 36 năm ngày Nhà giáo Việt Nam với chủ đề  “Tôn sư trọng đạo“

II. Các hoạt động chủ yếu trong tháng

1. Tư tưởng chính trị, đạo đức nghề nghiệp

- Tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh theo Chỉ thị 05-CT/TW ngày 15 tháng 5 năm 2016 của Bộ Chính trị;

- Chấp hành tốt chủ trương, chính sách của Đảng, Pháp luật của Nhà nước; quy định của ngành và của đơn vị;

- Thực hiện nghiêm túc nội quy của nhà trường, khối đề ra và tham gia nhiệt tình các phong trào do nhà trường và các cấp phát động. 

- Giữ gìn phẩm chất đạo đức, nhân cách của nhà giáo; 
- Tuyên truyền tốt ngày lễ và chủ đề năm học 2018-2019 với khẩu hiện “tự tin, tự trọng và trách nhiệm”. 

2. Chuyên môn
2.1. Dạy - học và các hoạt động giáo dục

a. Thực hiện chương trình: 
Tiếp tục thực hiện chương trình dạy học từ tuần 10 đến tuần 13; 

Nghiên cứu, soạn hướng dẫn học đúng chương trình, thời khóa biểu; hướng dẫn học sinh phương pháp tự học, tự nghiên cứu; giúp học sinh biết hợp tác, chia sẻ trong các hoạt động học.

Chú trọng bồi dưỡng, phát triển năng lực, phẩm chất; giáo dục kĩ năng sống cho học sinh.

- Tăng cường sử dụng tranh ảnh, đồ dùng trực quan, giúp học sinh tư duy và dễ dàng tiếp cận với thực tế, đồng thời tạo được sự sinh động trong từng tiết học, thu hút sự tìm tòi, khám phá của học sinh. 

- Soạn và dạy ATGT vào tuần 11 và tuần 12. Nên tổ chức dạy theo hướng thực hành trải nghiệm.
- Giúp đỡ, hỗ trợ, củng cố kiến thức từng môn học, đồng thời bồi dưỡng, phát triển kiến thức cho những học sinh có năng khiếu.

- Tổ chức kiểm tra giữa HK 1 môn môn Toán và Tiếng Việt đối với lớp 4,5.

- Tiếp tục khuyến khích HS tham gia giải toán bằng tiếng Việt trên internet

b. Giáo dục đạo đức

Tiếp tục giáo dục cho học sinh các bài học đạo đức theo chủ đề, chủ điểm phù hợp với đối tượng, lứa tuổi và đặc điểm tâm lý. Chấn chỉnh các hành vi không phù hợp với chuẩn mực; ngăn chặn biểu hiện  “nói tục, chửi thề, phân biệt, đối xử“...

Tổ chức nói chuyện dưới cờ, các buổi kể chuyện theo sách để giáo dục đạo đức cho học sinh; Thi đua nói lời hay, làm việc tốt, học tập và làm theo 5 điều Bác Hồ dạy.

c. Tích hợp, lồng ghép vào chương trình các môn học để giáo dục về tư tưởng Hồ Chí Minh, giáo dục An ninh quốc phòng, Môi trường biển đảo, An toàn giao thông đường bộ...
d. Hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp, trải nghiệm sáng tạo

- Tổng phụ trách Đội phối hợp với giáo viên chủ nhiệm, giáo viên dạy bộ môn tổ chức các hoạt động ngoài giờ lên lớp gắn với từng chuyên hiệu rèn luyện đội viên.

- Giáo viên chủ động lựa chọn nội dung, bố trí thời gian phù hợp tổ chức cho học sinh các hoạt động trải nghiệm. Nội dung trải nghiệm phải gắn với các đơn vị kiến thức đã học và phù hợp với điều kiện thực tế của lớp, của trường và của địa phương. Tránh hình thức.

e. Dạy học ngoại ngữ

Tiếp tục thực hiện dạy học môn tiếng Anh cho học sinh từ lớp 3 đến lớp 5 với thời lượng 4 tiết/tuần theo chương trình đề án 10 năm của Bộ GD&ĐT. GV tiếng Anh chú trọng rèn luyện cho học sinh các kĩ năng cần thiết, hình thành môi trường giao tiếp tiếng Anh trong nhà trường, khuyến khích và tạo cơ hội để HS giao tiếp với nhau bằng tiếng Anh trong học tập và vui chơi. 
g. Giáo viên chủ nhiệm lớp 1, tiếp tục thực hiện dạy học môn tiếng Việt đúng với tinh thần hướng dẫn tài liệu CNTV 1 với quan điểm “nói gọn lời, làm chi li, nói 1 lần làm nhiều lần...“. Chú trọng các tiết lập mẫu sao cho hiệu quả.

h. Tăng cường rèn chữ viết cho học sinh, đẩy mạnh phong trào giữ vở sạch, viết chữ đẹp, hàng tháng các khối tổ chức kiểm tra, đánh giá để làm căn cứ xét thi đua cuối năm học; Củng cố kĩ năng thực hiện 4 phép tính, củng cố cách thực hiện các dạng toán điển hình, toán có lời văn, toán có yếu tố hình học và đại lượng đo lường. 
2.2. Công tác chủ nhiệm lớp
Xây dựng kế hoạch chủ nhiệm tháng 11; tuần chi tiết, sát với thực tế; tăng cường phối hợp với các tổ chức trong và ngoài trường để quản lý và giáo dục học sinh. Thường xuyên liên lạc, trao đổi với cha mẹ hoặc người đỡ đầu học sinh để kịp thời nắm bắt các thông tin liên quan đến việc học tập, rèn luyện của học sinh. Chú ý đến các biểu hiện về sự thay đổi hành vi, thói quen của từng học sinh để có biện pháp giáo dục và quản lý phù hợp. Chú trọng đến sự an toàn học đường, đồng thời phòng trách và ngăn ngừa các hành vi xâm hại, làm tổ thương đến thể chất, tinh thần của học sinh. 
Chú trọng đến việc giáo dục đạo đức, hình thành nhân cách cho học sinh; Thực hiện tốt quy tắc ứng xử, ngăn chặn các hành vi bạo lực học đường.
Tổ chức cho học sinh tham gia các hoạt động bảo vệ môi trường, giữ gìn vệ sinh vệ sinh cá nhân, trường, lớp. Thường xuyên nhắc nhỡ việc sử dụng nhà vệ sinh đúng quy định.
Tổ chức cho học sinh tham gia các hoạt động văn hóa, văn nghệ và đọc sách tại thư viện; Tham gia bảo hiểm y tế. Duy trì tốt mọi nề nếp sinh hoạt đầu buổi, giữa buổi học và cuối tuần.
Tham gia đầy đủ các cuộc giao ban tuần. Duy trì ổn định sĩ số.
2.3. Sinh hoạt chuyên môn, chuyên đề, SKKN/NCKHSPƯD.

- Các tổ chuyên môn tiếp tục duy trì và đẩy mạnh việc sinh hoạt chuyên theo quy định; Tổ trưởng lên kế hoạch và tổ chức cho các thành viên trong khối nghiên cứu xây dựng tiết dạy, tổ chức dạy thực hành (thao giảng) và dự giờ rút kinh nghiệm. 
Lưu ý: Không đánh giá và xếp loại tiết dạy đối với giáo viên dạy thực hành mà chỉ đánh giá về tinh thần và thái độ tham gia trong các buổi sinh hoạt chuyên môn của các thành viên để làm căn cứ xếp loại thi đua trong năm học.
- CBQL, giáo viên tiếp tục bồi dưỡng thường xuyên theo kế hoạch. 
- Tiến hành nghiên cứu, chọn giải pháp, ứng dụng, rút kinh nghiệm đối với đề tài SKKN, NCKHSPƯD đã đăng ký.
- Tiếp tục đổi mới phương pháp dạy học, phương pháp đánh giá học sinh theo hướng tinh gọn nhằm phát huy năng lực, phẩm chất cho học sinh.

2.4. Cuộc thi, hội thi, rèn luyện và giao lưu kiến thức các môn học.
- Tổ chức thi giáo viên dạy giỏi cấp trường vào tuần 13 và tuần 14

- Tổ chức thi viết chữ đẹp cho GV và học sinh vào tuần 12

Cuộc thi giải toán bằng tiếng Việt (VIO), năm học 2018-2019. Giáo viên chủ nhiệm tiếp tục động viên, khuyến khích học sinh có điều kiện, năng khiếu tự ôn luyện và tham gia các vòng thi theo quy định của ban tổ chức.
3. Đoàn TN, Đội TN
3.1. Đoàn thanh niên tổ chức sinh hoạt định kỳ theo kế hoạch, tăng cường công tác giúp đỡ thiếu niên, nhi đồng; 

Hưởng ứng tích cực các hoạt động phong trào do các cấp phát động; chủ động phối hợp với các tổ chức, đoàn thể trong nhà trường để thực hiện tốt nhiệm vụ giáo dục học sinh. Tham gia các hoạt động xã hội tại địa phương và đơn vị.

3.2. Đội TNTP HCM

- Liên Đội: Tổ chức cho các Chi đội thực hiện các chuyên hiệu rèn luyện.

- Chỉ huy đội Cờ đỏ trực; Phối hợp với giáo viên phụ trách chi đội phân công đội viên phụ trách Sao Nhi đồng ở các lớp 1,2,3.
- Tiếp tục phân công theo dõi, giúp đỡ một số học sinh khối 4, 5 chưa kết nạp Đội rèn luyện để kết nạp vào cuối tháng 11/2018.

- Tiếp tục tập luyện các bài trống theo quy định; Tổ chức tập luyện 1 tiết mục múa hát sân trường. Duy trì nề nếp sinh hoạt và tập thể dục giữa giờ.

- Phối hợp với giáo viên phụ trách chi đội, giáo viên chủ nhiệm lớp nhi đồng để giáo dục đạo đức, giáo dục truyền thống cho đội viên, nhi đồng.

- Tổ chức thi văn nghệ để chào mừng kỉ niệm 36 năm ngày Nhà giáo Việt Nam, lựa chọn 1 tiết mục đặc sắc tham gia diễn buổi tọa đàm kỉ niệm ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11 do UBND xã tổ chức.

- Tăng cường làm kế hoạch nhỏ, đẩy mạnh phong trào nuôi  heo đất.
- Đẩy mạnh phong trào Thiếu nhi Cư Jút học tập và làm theo 5 điều Bác Hồ dạy.

- Tổ chức cho đội viên, nhi đồng tham gia các hoạt động xã hội do Hội đồng Đội huyện và các cấp tổ chức.

4. Công tác phối hợp

- Tiếp tục thực hiện tốt quy chế phối hợp lãnh đạo nhà trường với Ban chấp hành công đoàn cơ sở về việc động viên CB, GV, NV trong việc thực hiện nhiệm vụ; quan tâm chăm lo đến đời sống vật chất, tinh thần và giải quyết kịp thời các chế độ chính sách của người lao động. Bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp của người lao động. Tổ chức cho CB,GV,NV tham gia các hoạt động xã hội do các cấp và địa phương phát động. Làm tốt công tác khuyến học trong đơn vị.

Đẩy mạnh hoạt động của Ban thanh tra nhân dân. 
- Phối hợp với ban đại diện cha mẹ học sinh tuyên truyền đến toàn thể phụ huynh học sinh về các nội dung phối hợp trong việc giáo dục học sinh; Thực hiện tốt các nội dung thỏa thuận giữa Nhà trường và cha mẹ học sinh. Làm tốt công tác khuyến học, khuyến tài.
- Tiếp tục tuyên truyền về chính sách Bảo hiểm xã hội, tiếp tục vận động phụ huynh học sinh tham gia mua BHXH cho học sinh; thực hiện tốt chính sách đối với người nghèo, cận nghèo và người dân tộc thiểu số theo Nghị 86 và Nghị 31 của Hội đồng nhân dân tỉnh.
5. Công tác phổ cập - xóa mù chữ, công tác Khuyến học, Chữ thập đỏ
5.1. Công tác PC-XMC: Rà soát, cập nhật thông tin lên hệ thống thu thập số liệu phổ cập, xóa mù chữ. Tham mưu với ban chỉ đạo phổ cập, xóa mù chữ địa phương về các giải pháp nhằm duy trì, nâng cao chất lượng phổ cập, xóa mù chữ. Phối hợp với các đơn vị trường trong địa bàn xã tiếp tục tham gia dạy lớp xóa mù Thôn 20.
Tổng hợp báo cáo kết quả phổ cập giáo dục tiểu học năm 2018 về ban chỉ đạo cấp xã để tổng hợp. Củng cố, sắp sếp lại hồ sơ phổ cập, xóa mù chữ.

5.2. Công tác khuyến học: Thành lập chi hội khuyến học của trường, gồm toàn thể CB,GV,NV của trường, Ban đại diện cha mẹ học sinh trường, BĐD cha mẹ học sinh các lớp, các phụ huynh có từ 3 con đang học ở trường.

5.3. Chữ thập đỏ

Thành lập Chi hội Chữ thập đỏ, xây dựng kế hoạch, tổ chức hoạt động theo quy định. Tuyên truyền, phổ biến các chủ trương, chính sách nhân đạo, từ thiện. Làm tốt công tác Chữ thập đỏ tại đơn vị và địa phương. Quyên góp và nộp các khoản quỹ theo quy định.

6. Công tác kiểm tra nội bộ
- Kiểm tra hoạt động sư phạm của 4 giáo viên theo kế hoạch kiểm tra nội bộ.

- Lãnh đạo nhà trường kiểm tra đột xuất việc chấp hành quy chế chuyên môn của giáo viên, kiểm tra đồ dùng học tập, kiểm tra việc sử dụng sách vở, cách trình bày ở viết của học sinh.

- Tổ trưởng các tổ chuyên môn, tổ văn phòng tiếp tục thực hiện việc kiểm tra theo kế hoạch, kiểm tra đột xuất các thành viên trong khối về việc thực hiện nhiệm vụ, kiểm tra hồ sơ sổ sách theo quy định.


7. Kế toán tài vụ: Giải quyết chế độ lương và các chế độ khác kịp thời; công khai các khoản thu chi theo quy định; 
Rà soát chính xác thông tin học sinh con hộ nghèo, cận nghèo thuộc diện quy định tại Nghị quyết 31; Học sinh thuộc diện chính sách quy định tại Nghị định 86 để giải quyết kịp thời các chế độ cho học sinh. 
Lưu ý: Hồ sơ đảm bảo đúng, đủ theo quy định thì duyệt chi; thiếu, sai không chi; chưa rõ ràng phải dừng chi để làm rõ.
Sắp xếp, lưu trữ hồ sơ, chứng từ đầy đủ, khoa học, an toàn theo quy định

8. Văn thư, thư viện, thủ quỹ: 
Theo dõi, quản lý công văn đến, chuyển kịp thời công văn đi; Lưu trữ hồ sơ đầy đủ, khoa học, đúng quy định. Quản lý, sử dụng và bảo quản con dấu đúng mục đích quy định.


Quản lý tốt và an toàn nguồn tiền; cập nhật đầy đủ, kịp thời các khoản tiền đóng góp của phụ huynh học sinh. Thực hiện giải ngân khi có văn bản, giấy tờ có chữ ký của chủ tài khoản.
9. Y tế: Tuyên truyền cho học sinh về cách phòng chống bệnh cúm A H5N1; bệnh sởi, sốt Rubela, bệnh tay chân miệng và các bệnh truyền nhiễm khác. Tổ chức làm vệ sinh trường lớp sạch sẽ.  

10. Thiết bị: Tổ chức cho GV mượn thiết bị dạy học, tham mưu với lãnh đạo về việc về kế hoạch mua sắm, tu sửa và làm đồ dùng dạy học.
11. Công tác bảo vệ, chăm sóc cây xanh

Bảo vệ cơ sở vật chất an toàn, trực trường ban đêm; Kiểm tra nhắc nhỡ việc sử dụng điện ở các phòng học, việc mở, đóng cửa tại các phòng học. Thực hiện nghiêm túc việc mở đóng cổng trường theo giờ quy định. Đảm bảo an ninh trường học, phòng chống cháy nổ. Kiểm tra, xử lý các trường hợp sử dụng nhà về sinh sai quy định; Tăng cường các giải pháp bảo vệ cơ sở vật chất, đảm bảo an ninh. 
Chăm sóc cây xanh, tôn tạo cảnh quan trường học.

12. Thông tin, tuyên truyền

Đẩy mạnh việc viết tin, bài để tuyên truyền về đổi mới phương pháp dạy học, đổi mới chương trình SGK. Mỗi CB,GV. Bài viết được chuyển về cho trưởng ban biên tập để kiểm duyệt và đang tải. GVCN phổ biến, tuyên truyền cho cha mẹ học sinh về hoạt động của trang thông tin điện tử nhà trường.
Các bộ phận phụ trách thường xuyên theo dõi, trao đổi tin tức thông qua hệ thống văn bản điều hành (ioffice); tổ chức thực hiện việc điều hành quản lý nhà trường trên hệ Vn edu. 

Cán bộ, giáo viên tích cực nghiêm cứu, khai thác thông tin trên các phương tiện thông tin đại chúng, trên internet để nắm bắt kịp thời các chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, quy định, hướng dẫn của ngành...
III. Biện pháp, giải pháp thực hiện

1. Tăng cường phối hợp với các đoàn thể, các cá nhân có liên quan trong việc thực hiện nhiệm vụ.

2. Tăng cường công tác kiểm tra, đôn đốc các bộ phận, đồng thời giải quyết kịp thời, dứt điểm các tình huống phát sinh.
3. Tích cực tham mưu với các cấp quản lý đầu tư kinh phí, trang thiết bị để có điều kiện thực hiện.
4. Chấp hành nghiêm túc giờ giấc, đảm bảo ngày công lao động; thực hiện tốt quy chế chuyên môn

IV. Tổ chức thực hiện

Các phó hiệu trưởng căn cứ nội dung kế hoạch, tổ chức triển khai cho các bộ phân liên quan thực hiện;

Tổ trưởng các tổ chuyên môn cụ thể hóa thành kế hoạch hoạt động của khối, đồng thời tổ chức cho các thành viên thực hiện nghiêm túc.

CB,GV,NV phối hợp thực hiện có hiệu quả kế hoạch này.

Nơi nhận:
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