	UBND TỈNH ĐẮK NÔNG

SỞ LAO ĐỘNG - TB&XH
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT  NAM

     Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:          /KH-LĐTBXH
	                    Đắk Nông, ngày      tháng 5 năm 2019


KẾ HOẠCH
Triển khai công tác truyền thông về kỹ năng phòng ngừa xâm hại và
kỹ năng tự bảo vệ cho trẻ em
 
Căn cứ Quyết định 565/QĐ-TTg ngày 11/01/2019 của Thủ tướng Chính phủ về phê duyệt Chương trình mục tiêu phát triển hệ thống trợ giúp xã hội giai đoạn 2016-2020;
Thực hiện Công văn số 996/UBND-KGVX ngày 13/03/2019 của Uỷ ban nhân dân tỉnh Đắk Nông về việc triển khai công tác trẻ em năm 2019, Sở Lao động - Thương binh và Xã hội xây dựng Kế hoạch tổ chức các hoạt động phòng, chống xâm hại trẻ em năm 2019, cụ thể như sau:

1. Mục đích yêu cầu
- Nhằm hạn chế đến mức thấp nhất các trường hợp trẻ em bị xâm hại góp phần xây dựng môi trường an toàn và phát triển tốt nhất cho trẻ em.

- Trẻ em được trang bị thêm các kỹ năng phòng ngừa xâm hại và tự bảo vệ mình; phương pháp kết nối các dịch vụ giúp trẻ em.

2. Nội dung, thời gian thực hiện 
- Nội dung:
+ In ấn và cấp phát tờ rơi tuyên truyền về phòng, chống xâm hại trẻ em đến các trường Tiểu học và Trung học cơ sở trên địa bàn huyện Tuy Đức và Đắk R’Lấp, Cư Jút và Krông Nô để các trường cấp phát cho các em học sinh. 
+ Tổ chức tuyên truyền trực tiếp tại 22 trường học trên địa bàn huyện Tuy Đức và Đắk R’Lấp (huyện Tuy Đức 12 trường trọng điểm, huyện Đắk R’Lấp 10 trường trọng điểm).

+ Đối tượng tuyên truyền: Trẻ em đang theo học tại các trương Tiểu học và Trung học cơ sở.

- Thời gian thực hiện: 01 buổi/trường học, dự kiến trong tháng 5/2019.
3. Kinh phí thực hiện: Nguồn kinh phí hỗ trợ từ Dự án phát triển hệ thống bảo vệ trẻ em (thuộc Chương trình mục tiêu phát triển hệ thống trợ giúp xã hội) Trung ương bổ sung có mục tiêu cho địa phương, đã bố trí trong dự toán năm 2019 của Sở Lao động - Thương binh và Xã hội.

4. Tổ chức thực hiện:

- Sở Lao động - Thương binh và Xã hội chịu trách nhiệm cử Báo cáo viên tuyên truyền trực tiếp tại các trường học tại huyện Tuy Đức và Đắk R’Lấp; in ấn và chia sẻ tài liệu tuyên truyền phòng, chống xâm hại trẻ em chuyển về các huyện Tuy Đức, Đắk R’Lấp, Cư Jút và Krông Nô.
- Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội huyện Tuy Đức phối hợp với Sở Lao động - Thương binh và Xã hội tổ chức tuyên truyền trực tiếp tại các trường học trên địa bàn huyện (thực hiện lồng ghép theo Công văn số 751/LĐTBXH-TE&BĐG ngày 26/4/2019 của Sở về việc hỗ trợ báo cáo viên và tài liệu tuyên truyền tại trường học).

 - Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội huyện Đắk R’Lấp chủ trì, phối hợp với Phòng Giáo dục và Đào tạo đăng ký nhu cầu tài liệu cấp phát tại các trường Tiểu học, trung học cơ sở trên địa bàn huyện (tương ứng với số học sinh); xét chọn và lập danh sách các trường tiểu học, trung học cơ sở trên địa bàn huyện (tối đa 10 trường) cần tổ chức tuyên truyền, xây dựng lịch tuyên truyền cụ thể gửi về Sở Lao động - Thương binh và Xã hội. Trường hợp thay đổi lịch sang các tháng khác trong năm, đề nghị có văn bản phản hồi để Sở bố trí, sắp xếp tuyên truyền.

- Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội huyện Cư Jút và Krông Nô đăng ký nhu cầu tài liệu cấp phát tại các trường Tiểu học, trung học cơ sở trên địa bàn huyện (tương ứng với số học sinh); cấp phát tài liệu đến các trường; chỉ đạo các trường tiến hành tổ chức tuyên truyền và phát tờ rơi cho học sinh.

Danh sách đăng ký nhu cầu tài liệu cấp phát tại các trường (đối với huyện Đắk R’lấp, Cư Jút, Krông Nô) và danh sách các trường cần tổ chức tuyên truyền, lịch tuyên truyền (đối với huyện Đắk R’lấp) đề nghị gửi về Sở trước ngày 15/5/2019.

Trên đây Kế hoạch triển khai công tác truyền thông về kỹ năng phòng ngừa nguy cơ, tự bảo vệ cho trẻ em năm 2019 của Sở Lao động - Thương binh và Xã hội, đề nghị Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội các huyện Cư Jút, Krông Nô, Đắk R’lấp, Tuy Đức phối hợp, triển khai thực hiện./.
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